



टीम इंडिया एक ही विकेट पिच पर नहीं निर्भर रहती। टीम इंडिया अपने खिलाड़ियों के दम पर खेलती है। कोई फेयर-अनफेयर की बात नहीं है।

- राजीव शुक्ला

बीसीसीआई के उपाध्यक्ष, पाकिस्तानी मीडिया के सवालों का जवाब देते हुए।



आज का खिलाड़ी



अनिल कुंबले

अनिल कुंबले ने चैंपियंस ट्रॉफी में केएल राहुल के बल्लेबाजी क्रम के पीछे गौतम गंभीर की रणनीति को जिम्मेदार ठहराया है। चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में भारत की पहुंच में केएल राहुल की भूमिका अहम रही है। केएल राहुल मौजूदा चैंपियंस ट्रॉफी में अच्छी फॉर्म में दिख रहे हैं

और जब भी टीम इंडिया को उनकी जरूरत पड़ी, उन्होंने अच्छा प्रदर्शन किया। केएल राहुल ने चैंपियंस ट्रॉफी सेमीफाइनल में ऑस्ट्रेलिया पर भारत की चार विकेट की जीत में अहम भूमिका निभाई, जिससे भारत को फाइनल में जाग भी मिल गई।

राष्ट्रतू चक्र, 7 मार्च, 2025 5

क्या आप जानते हैं? ... डिफेंडर गोस्था पॉल भारत के राष्ट्रीय टीम के पहले कप्तान थे। उन्होंने 1920 और 1930 के दशक में भारतीय टीम का नेतृत्व किया था।

बीसीसीआई ने दी हरी झण्डी

राज्य क्रीड़ा परिषद करवायेगी आईपीएल मैचों का आयोजन

// राजस्थन रॉयल्स के साथ मिलकर बनेगी सयुक्त समन्वय समिति //

जयपुर, 6 मार्च। आईपीएल मैचों के आयोजन को लेकर गुरुवार को बीसीसीआई (भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड) ने राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद को मेल करके स्थिति को स्पष्ट करते हुए आईपीएल मैचों की मेजबानी का जिम्मा आरएसएससी को दे दिया है। इसके बाद से आईपीएल मैचों के आयोजन को लेकर चल रही रस्सा कर्षण थम गई।

डॉ. नीरज कुमार पवन, शासन सचिव युवा मामले एवं खेल विभाग व अध्यक्ष, राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद ने बताया कि बीसीसीआई के द्वारा आरएसएससी को की गई मेल में राजस्थान रॉयल्स के साथ मिलकर आईपीएल का आयोजन, पारस्परिक रूप से सहमत नियमों और शर्तों के अनुसार, आवश्यक अनुमतियों और प्रशासनिक सहायता के आधार पर सहमति प्रदान की गई है।

डॉ. पवन ने बताया कि राजस्थान रॉयल्स के सदस्यों के साथ मिलकर एक सयुक्त समन्वय समिति की नियुक्ति की जाकर बुनियादी ढांचे की तैयारी और परिचालन की



आवश्यकताओं को सुनिश्चित किया जाएगा। उन्होंने बताया कि बीसीसीआई के द्वारा मैचों के सुचारू संचालन के लिए वित्तीय, तकनीकी और उपकरण उपलब्ध करवाए जाएंगे।

मौजूदा परिस्थितियों के मध्य नजर बीसीसीआई ने स्पष्ट किया कि राजस्थान क्रिकेट संघ में मौजूदा परिस्थितियों पर सावधानीपूर्वक विचार करने और तथ्य के

कारण कि, अन्य बातों के साथ - साथ आरसीए के पास सवाई मानसिंह स्टेडियम, जयपुर पर कोई अधिकार नहीं है, और यह भी ध्यान में रखते हुए कि उक्त परिस्थितियों आईपीएल 2024 के बाद भी वैसी ही बनी हुई है, बीसीसीआई ने असाधारण परिस्थितियों पर विचार करते हुए अंतिम बार आरएसएससी के अनुरोध पर सहमति व्यक्त की है, और राजस्थान रॉयल्स के सहयोग से

खिताबी मुकाबले को लेकर परेशान हैं विलियमसन

दुबई, 6 मार्च। भारत और न्यूजीलैंड के बीच दुबई में आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का फाइनल मुकाबला खेला जाएगा। वहीं मुकाबले को लेकर कीवी स्टार बल्लेबाज केन विलियमसन का मानना है कि भारत के पास चैंपियंस ट्रॉफी के अपने सभी मैच दुबई में खेलने के कारण वहां की परिस्थितियों को लेकर वास्तविक स्पष्टता है लेकिन साथ ही कहा कि उनकी टीम रिवार को होने वाले फाइनल के लिए पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने कहा कि वे फाइनल मुकाबला और इसमें कुछ भी हो सकता है। विलियमसन ने सीधे तौर पर ये नहीं कहा कि भारत को एक ही स्थान पर खेलने का फायदा मिल रहा है। इसके बजाय उन्होंने इसकी तुलना और न्यूजीलैंड की लाहौर की परिस्थितियों की अच्छी समझ से की।

आगामी आईपीएल मैचों के आयोजन को लेकर बन सकती है संशय की स्थिति : बीसीसीआई ने मेल के जरिये यह भी कहा है कि बीसीसीआई आईपीएल फाइनल में प्रवेश किया। विलियमसन से जब मैचों की मेजबानी के लिए अपने से संबंधित सदस्य राज्य क्रिकेट संघों के साथ ही व्यवहार करता है, अर्थात् जयपुर, राजस्थान में किसी भी मैच की मेजबानी के लिए राजस्थान क्रिकेट फाइनल में प्रवेश किया। आपका पास वास्तविक स्पष्टता होती है। उन्होंने कहा कि, जिस तरह से हमें यहां मौका मिला। हमने भी इस स्थान पर कई मैच खेले और मुझे लगता है कि वे क्रिकेट का हिस्सा है। न्यूजीलैंड ने चैंपियंस ट्रॉफी से पहले पाकिस्तान और दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ त्रिकोणीय सीरीज के दो मैच लाहौर आयोजन की मेजबानी को लेकर कोई भी अनुरोध बीसीसीआई के द्वारा स्वीकार नहीं किए जाने के लिए कहा गया है।

भारत और न्यूजीलैंड के बीच फाइनल मैच में बारिश करेगी काम खराब?

// आईसीसी ने निकाला रास्ता //

दुबई, 6 मार्च। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का फाइनल मैच रविवार, 9 मार्च को भारत और न्यूजीलैंड के बीच खेला जाएगा। ये मुकाबला रविवार को दुबई में आयोजित होगा। भारत ने सेमीफाइनल में ऑस्ट्रेलिया को हराया था। जबकि न्यूजीलैंड ने दक्षिण अफ्रीका को हराकर फाइनल में जगह बनाई। अगर फाइनल में बारिश हुई तो मैच का मजा किराकर हो जाएगा। लेकिन बारिश से प्रभावित होने वाले फाइनल को लेकर आईसीसी ने पहले ही नियम बना रखे हैं।

10 मार्च का दिन रिजर्व डे : अगर फाइनल मैच के दौरान बारिश हुई तो ओवरों को घटाकर मैच कराया जा सकता है।

आईसीसी के नियमों के मुताबिक फाइनल मैच में कम से कम 20 ओवरों का खेलना जरूरी है। हर टीम को 20-20 ओवर दिए जाएंगे। बारिश से प्रभावित होने वाले फाइनल में ओवरों की कटौती तय सम के बाद शुरू होता है। अगर वे मुकाबला रविवार, 9 मार्च को बारिश की वजह से नहीं खेला जा सका तब वे रिजर्व डे पर आयोजित होगा। 10 मार्च को फाइनल का रिजर्व डे है। अगर चैंपियंस ट्रॉफी का फाइनल मैच डूबा या टाई होता है तो विनर का फैसला सुपर ओवर से किया जाएगा। सुपर ओवर के नियम के मुताबिक दोनों ही टीमों को एक-एक ओवर खेलने का मौका मिलता है।

लाहौर में नहीं, दुबई में खेला जाएगा फाइनल मुकाबला

भारत के कारण पाकिस्तान को हुआ करोड़ों का नुकसान

लाहौर, 6 मार्च। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का फाइनल मुकाबला लाहौर की बजाय दुबई में खेला जाएगा। इस मेगा इवेंट में भारत ने पहले बांग्लादेश, पाकिस्तान, न्यूजीलैंड और सेमीफाइनल में ऑस्ट्रेलिया को मात देकर फाइनल में चली की। वहीं फाइनल मुकाबले के लाहौर की बजाय दुबई में होने से भारत ने पाकिस्तान का करोड़ों का नुकसान करा दिया है। सुरक्षा कारणों से टीम इंडिया ने पाकिस्तान की यात्रा करने से इनकार कर दिया था। ऐसे में पहले ही तय हो गया था कि भारतीय टीम अपने सभी मैच दुबई में खेलेगी। इसके अलावा ये भी तय था कि 1 सेमीफाइनल दुबई में खेला जाएगा। साथ ही अगर भारतीय टीम फाइनल में पहुंचती है तो ये मैच दुबई में खेला जाएगा। अगर भारत फाइनल में नहीं पहुंचता तो ये मुकाबला लाहौर गढ़ाफी स्टेडियम में खेला

जाना था। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के फाइनल का वेन्यू बदलने से पाकिस्तान को तगड़ा नुकसान हो गया है। चैंपियंस ट्रॉफी की 8 साल बाद वापसी हुई। आखिरी बार ये टूर्नामेंट 2017 में खेला गया था। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में कुल 15 मुकाबले खेले जाने थे। इसके लिए 586 करोड़ रुपये का बजट था। ऐसे में हर मैच के लिए करीब 39 करोड़ रुपये का बजट फिक्स था। पाकिस्तान को हुआ करोड़ों का नुकसान : भारतीय टीम अब तक 4 मैच दुबई में खेल चुकी है। ऐसे में पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड को 156 करोड़ रुपये का नुकसान तो हो चुका है। अब भारतीय टीम फाइनल में पहुंच चुकी है। ऐसे में पाकिस्तान को एक और मैच के लिए 39 करोड़ का नुकसान होगा और पीसीबी का कुल घाटा 195 करोड़ रुपये हो जाएगा।

जयपुर क्लब बना ए डिविजन चैंपियन

राजस्थान यूथ बनी उप विजेता

जयपुर, 6 मार्च। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिविजन लीग में आज खेले गए अंतिम लीग मैच में राजीव गांधी क्लब ने जयपुर ब्लूज क्लब को 11 रनों से हराया।

के एल सैनी स्टेडियम पर खेले गए मैच में जयपुर ब्लूज ने टॉस जीतकर पहले राजीव गांधी क्लब को बल्लेबाजी करने के लिए आमंत्रित किया। राजीव गांधी क्लब ने मनय कटारिया के 68 रन, मनन सिंह शेखावत के 146 रन, जयेश पण्डिता के 86 रन, शिफान खान के 35 रनों से 50 ओवर में 5 विकेट पर 364 रन बनाए। जयपुर ब्लूज के लिए हिमांशु राणा ने 89 पर 2, राहुल चौधरी, प्रखर शर्मा व सचिन जाट ने 1 - 1 विकेट लिया। जवाबी पारी में जयपुर ब्लूज क्लब ने सचिन जाट के 39, हर्ष यादव के 31, शुभम पटवाल के 138 रन, प्रखर शर्मा के 52 रन व राहुल चौधरी के 25 रनों से 50 ओवर में 9 विकेट पर 353 रन बनाकर मैच जीतने का प्रयास किया लेकिन जीत नहीं पाए। राजीव गांधी क्लब के लिए जयेश पण्डिता ने 58 पर 3, सारांश गोस्वामी ने 79 पर 2 व सौरभ यादव



ने 79 पर 2 विकेट लिए। प्रतियोगिता में सभी टीमों ने 7 - 7 मैच खेले हैं जिसमें जयपुर क्लब ने 6 मैच जीते हुए 12 व्हाइट लेकर चैंपियनशिप जीती वहीं राजस्थान यूथ टीम 5 मैच जीते हुए 10 व्हाइट लेकर उप विजेता रही। व्हाइट्स टैली में नीरजा मोदी एकेडमी व जयपुर ब्लूज की टीमों सबसे नीचे रहते हुए बी डिवीजन में चली गई।

प्रतियोगिता के पुरस्कार वितरण समारोह में पूर्व रणजी कप्तान विनोद माथुर, गिरीश पार्कि (गारमेंट एक्सपोर्ट), मुकुन्द रूपाटा (पूर्व जेडीसीए सचिव), आशुतोष मिश्रा

(सेंट्रल एकेडमी डायरेक्टर), राहुल कांठ व मोहम्मद असलम ने विजेता व उप विजेता टीमों को ट्रॉफी व व्यक्तिगत पुरस्कार प्रदान किए।

इस अवसर पर जेडीसीए एडवॉकट कमेटी के सदस्य रोहित झालानी, महेश सैनी, माधव मित्र, लोकेश जैन सहित सैकड़ों खिलाड़ी उपस्थित रहे। प्रतियोगिता के सर्व श्रेष्ठ बल्लेबाज रोहन राजभर (चम्बल स्पोर्ट्स), बेस्ट गेंदबाज सार्थक त्यागी (सबा क्लब) व मैच ऑफ द सीरीज आदित्य झाला (राजस्थान यूथ) रहे।

फुटबॉल टूर्नामेंट सुपर कप 2025 भुवनेश्वर में 21 अप्रैल से शुरू होगा

भुवनेश्वर, 6 मार्च। फुटबॉल टूर्नामेंट सुपर कप 2025 ओडिशा के भुवनेश्वर में 21 अप्रैल से शुरू होगा। अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) की घोषणा के अनुसार चैंपियनशिप में 16 टीमों प्रतिस्पर्धा करेंगी। प्रतियोगिता में इंडियन को सुपर लीग (आईएसएल) के 13 क्लब और आई-लीग के तीन क्लब शामिल होंगे। सुपर कप का पहली बार 2018 में आयोजन किया गया था। इस टूर्नामेंट में आईएसएल टीमों का

दबदबा रहा है। वर्ष 2018 में बेंगलुरु एफसी ने इसका खिताब जीता। उसके बाद वर्ष 2019 में एफसी गोवा ने फाइनल में चेन्नईन एफसी को हराया। कोविड-19 महामारी के कारण यह टूर्नामेंट 2020 और 2022 के बीच नॉक-आउट प्रारूप वाले इस टूर्नामेंट में 16 टीमों प्रतिस्पर्धा करेंगी। प्रतियोगिता में इंडियन को सुपर लीग (आईएसएल) के 13 क्लब और आई-लीग के तीन क्लब शामिल होंगे। सुपर कप का पहली बार 2018 में आयोजन किया गया था। इस टूर्नामेंट में आईएसएल टीमों का

सनराइजर्स हैदराबाद ने चोटिल कार्स की जगह मुल्डर को टीम में किया शामिल

हैदराबाद, 6 मार्च। सनराइजर्स हैदराबाद (एसआरएच) ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के लिए चोटिल ब्रायडन कार्स को जगह दक्षिण अफ्रीका के ऑलराउंडर वियान मुल्डर को टीम में जगह दी है। एसआरएच ने बताया कि इंग्लैंड के ऑलराउंडर कार्स चोट के कारण आईपीएल के इस सत्र नहीं खेले पाएंगे। टीम प्रबंधन ने उनकी जगह मुल्डर को 75 लाख रुपये में खरीदा है। मुल्डर ने दक्षिण अफ्रीका के लिए 11 टी-20, 25 एकदिवसीय और 18 टेस्ट मैच खेले हैं। उन्होंने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में कुल 60 विकेट लिए हैं और 970 रन बनाए हैं। एसएल20 में भी उनका प्रदर्शन शानदार रहा है। उन्होंने डरबन सुपर जायंट्स के लिए खेलते हुए 32 मैचों में 26.21 की औसत और 136.11 के स्ट्राइक रेट से 603 रन बनाए हैं। इसमें तीन अर्धशतक भी शामिल हैं।

मुशाफिकुर ने एकदिवसीय क्रिकेट को कहा अलविदा

ढाका, 6 मार्च। बंगलादेश के विकेटकीपर बल्लेबाज मुशाफिकुर रहीम ने बुधवार देर रात अंतरराष्ट्रीय एकदिवसीय क्रिकेट से संन्यास ले लिया है। खराब फॉर्म में जूझ रहे मुशाफिकुर ने अपने फेसबुक पेज पर अपने संन्यास की जानकारी दी। वह वर्ष 2022 में टी-20 से संन्यास ले चुके हैं। मुशाफिकुर ने अपने फेसबुक पेज पर लिखा, मैं आज एकदिवसीय प्रारूप से संन्यास की घोषणा कर रहा हूँ। सभी चीजों के लिए अलमहमदुलिल्लाह। विश्व स्तर पर मेरी उपलब्धि सीमित रही। जब भी मैं अपने देश के लिए खेलने मेंदान पर उतरा तो मैंने पूरी लगन और इमानदारी से अपना शतप्रतिशत से अधिक दिया। पिछले कुछ सप्ताह मेरे लिए चुनौतीपूर्ण रहे और मैंने महसूस किया कि यही मेरी किस्मत है। उन्होंने कहा, मैं अपने परिवार, मेरी दम्पती और मेरे दोस्तों को धन्यवाद करता हूँ जिनके लिए मैं पिछले 19 साल तक क्रिकेट खेला। मुशाफिकुर चैंपियंस ट्रॉफी में भी संघर्ष कर रहे हुए देखे जा सकते हैं। वह भारत के खिलाफ शून्य और न्यूजीलैंड के खिलाफ मात्र दो रन बनाकर आउट हुये।

महिला मुक्केबाजी राष्ट्रीय प्रतियोगिता 21 मार्च से शुरू

नई दिल्ली, 6 मार्च। उत्तर प्रदेश में ग्रेटर नोएडा के गौतम बुद्ध विश्वविद्यालय में 21 से 27 मार्च तक चलने वाली आठवीं एनटी महिला राष्ट्रीय मुक्केबाजी चैंपियनशिप भारत की ओलंपिक तैयारी के लिए महत्वपूर्ण घटक प्रदान करेगी। विश्व मुक्केबाजी और भारतीय मुक्केबाजी महासंघ (बीएफआई) के प्रतियोगिता दिशानिर्देशों के तहत उत्तर प्रदेश मुक्केबाजी संघ के सहयोग से आयोजित होने वाली इस चैंपियनशिप में देश भर से करीब 300 शीर्ष महिला मुक्केबाज हिस्सा लेंगे। इस प्रतियोगिता में 01 जनवरी 1984 से 31 दिसंबर 2005 के बीच जन्मे मुक्केबाज प्रतिभाग ले सकते हैं। मैच तीन राउंड के प्रारूप का पालन होगा। प्रत्येक राउंड तीन मिनट का

होगा और एक मिनट का आराम अंतराल दिया जायेगा। इसमें 100 से अधिक कोच, सहायक कर्मचारी तथा 60 तकनीकी अधिकारी भी मौजूद रहेंगे। इस प्रतियोगिता में प्रत्येक राज्य अधिकतम 10 मुक्केबाजों को मैदान में उतार सकता है। नवंबर के आधार पर प्रवेश की अंतिम तिथि 10 मार्च है। प्रतियोगिता के लिए अंतिम नाम की पुष्टि 15 मार्च तक पूरी होगी। चैंपियनशिप के लिए आधिकारिक तौर पर 20 मार्च से प्रतिभागियों का आगमन शुरू होगा, उसके बाद डॉ। और तकनीकी बैठक होगी। शुरुआती मुकाबले 21 से 24 मार्च तक होंगे, 25 मार्च को क्वार्टर फाइनल, 26 मार्च को सेमीफाइनल और 27 मार्च को ग्रैंड फिनाले होगा।

रग्बी इंडिया ने किया रग्बी प्रीमियर लीग लोगो का अनावरण

मुंबई, 6 मार्च। भारतीय रग्बी फुटबॉल संघ (रग्बी इंडिया) और जीएमआर स्पोर्ट्स ने पहले रग्बी प्रीमियर लीग (आरपीएल) के आधिकारिक लोगो का अनावरण किया। भारत में रग्बी के नए युग की शुरुआत हो गई है। फ्रैंचाइजी-आधारित रग्बी 7एस लीग का शुभारंभ 2025 में होगा। इस लीग में छह शहर-आधारित टीमों में भाग लेंगे। लीग में भारत के सर्वश्रेष्ठ और शीर्ष रग्बी खेलने वाले देशों के प्रमुख खिलाड़ी शामिल होंगे। इस अवसर पर भारतीय रग्बी फुटबॉल संघ के अध्यक्ष राहुल बोस ने लोगों के बारे में अपने विचार साझा करते हुए कहा, रग्बी 7एस अविश्वसनीय गति, शानदार कौशल और अद्भुत शक्ति का खेल है। रग्बी प्रीमियर लीग इसे भारत में एक नए अंदाज में प्रस्तुत करेगी। यह लोगो लीग की ऊर्जा, गतिशीलता और उच्च-ऑक्टेंड एक्शन को दर्शाता है। जीएमआर स्पोर्ट्स के अनुभव और सभी हितधारकों के समर्थन के साथ, हम भारतीय रग्बी को अगले स्तर तक ले जाने के लिए तैयार हैं। जीएमआर स्पोर्ट्स के मुख्य वित्तीय अधिकारी (सीएमओ) सुजाय गांगुली ने कहा, रग्बी प्रीमियर लीग के लोगो का अनावरण भारतीय रग्बी के लिए एक महत्वपूर्ण क्षण है। इंटरनैशनल इंडिया के सहयोग से तैयार किया गया यह लोगो उस गति, कौशल और शक्ति का प्रतीक है जो इस खेल को परिभाषित करता है। आरपीएल की यह आधुनिक, अंतरराष्ट्रीय और प्रेरणादायक दृष्टि भारत को एक मजबूत रग्बी खेलने वाले देश के रूप में स्थापित करने की दिशा में एक साहसिक कदम है।

// जयपुर सीजन 2025, आरपीसी पोलो कप //

आरपीसी ने एसएमएस पोलो एकेडमी को हराया

जयपुर, 6 मार्च। जयपुर सीजन 2025, आरपीसी कप , 3 से 9 तक रामबाग पोलो ग्राउंड पर आयोजित टूर्नामेंट में गुरुवार को आरपीसी बनाम एसएमएस पोलो एकेडमी के बीच शाम 4.45 बजे इस प्रतियोगिता में पुरुष और महिला खिलाड़ी शिरकत करेंगे। विजेताओं का फैसला दो दिवसीय 18 होल गोल्फिंग राउंड के आधार पर किया जाएगा। कर्नल शर्मा ने बताया कि पुरुषों में पुरुष और महिला वर्ग में रोलिंग टूर्नामेंट और उपविजेता पुरस्कार, दोनों श्रेणियों में सर्वश्रेष्ठ ड्रेस वाले गोल्फ खिलाड़ी और स्पॉट पुरस्कारों में पिण के सबसे नजदीक सबसे लंबी ड्राइव और सबसे सीधी ड्राइव के लिए पुरस्कार शामिल हैं। आठ मार्च को महिलाओं के लिए ड्रेस कोड गुलाबी रंग होगा।



आईपीएल में पदार्पण करने पर धोनी की सलाह मददगार साबित हुई : राहुल त्रिपाठी

नई दिल्ली, 6 मार्च। भारतीय क्रिकेटर राहुल त्रिपाठी ने कहा है कि वर्ष 2017 में इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में पदार्पण करने पर कैप्टन कूल महेंद्र सिंह धोनी की सलाह उसके लिए मददगार साबित हुई थी। हाल ही में गगन नारंग स्पोर्ट्स फाउंडेशन की पहल हाउस ऑफ ग्लोरी फाउंडेशन में राहुल त्रिपाठी ने बताया कि उन्होंने लीग के दसवें सत्र के दौरान आईपीएल में पदार्पण किया। उस समय वह माही के साथ राइजिंग पुणे सुपरजायंट्स टीम का हिस्सा थे। फ्रैंचाइजी के लिए अपने पहले मैच से पहले,

पूर्व भारतीय कप्तान धोनी ने त्रिपाठी की चबराहट को शांत करने में मदद की थी। उन्होंने कहा, अपना पहला मैच खेलने से दो दिन पहले मैं ड्रेसिंग रूम में उन्हें देख रहा था। उन्होंने मुझे बुलाया और कहा कि मैं कुछ भी अतिरिक्त करने या सोचने का प्रयास न करूँ और मैं प्रशिक्षण के दौरान जिस तरह से खेल रहा था, वैसा ही खेलने को कहा। इस सलाह के साथ मैं मेरा आत्मविश्वास बढ़ा। माही की सलाह ने मेरी चबराहट को शांत किया। उन्होंने कहा, मैं भाग्यशाली हूँ कि मुझे उनके साथ समय बिताने का मौका मिला।

रक्षा बलों से जुड़ी महिलाओं द्वारा मिक्स्ट मास्टर्स गोल्फ प्रतियोगिता का आयोजन

जयपुर, 6 मार्च। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर एक अनूठी पहल करते हुए राजस्थान में जयपुर में सात और आठ मार्च को रक्षा बलों जुड़ी महिलाओं द्वारा मिश्रित मास्टर्स 2025 गोल्फ प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। सैन्य प्रवक्ता कर्नल अमिताभ शर्मा ने बुधवार को बताया कि यह विशेष पहल फेयरवे क्वेस्ट महिला गोल्फिंग ग्रुप की ओर में प्रशिक्षण के दौरान जिस तरह से खेल रहा था, वैसा ही खेलने को कहा। इस सलाह के साथ मैं मेरा आत्मविश्वास बढ़ा। माही की सलाह ने मेरी चबराहट को शांत किया। उन्होंने कहा, मैं भाग्यशाली हूँ कि मुझे उनके साथ समय बिताने का मौका मिला।



दिवसों के बीच गोल्फ को बढ़ावा देना है। उन्होंने बताया कि इस प्रतियोगिता में अन्य शहरों से भी बड़ी संख्या में गोल्फ खिलाड़ी भाग लेंगे। सात और आठ मार्च को होने वाली इस प्रतियोगिता में पुरुष और महिला खिलाड़ी शिरकत करेंगे। विजेताओं का फैसला दो दिवसीय 18 होल गोल्फिंग राउंड के आधार पर किया जाएगा। कर्नल शर्मा ने बताया कि पुरुषों में पुरुष और महिला वर्ग में रोलिंग टूर्नामेंट और उपविजेता पुरस्कार, दोनों श्रेणियों में सर्वश्रेष्ठ ड्रेस वाले गोल्फ खिलाड़ी और स्पॉट पुरस्कारों में पिण के सबसे नजदीक सबसे लंबी ड्राइव और सबसे सीधी ड्राइव के लिए पुरस्कार शामिल हैं। आठ मार्च को महिलाओं के लिए ड्रेस कोड गुलाबी रंग होगा।